

光大控股與沈陽市政府簽署戰略合作協議

日前，光大控股旗下「特斯聯」與「光大證券」簽署戰略合作協議。根據協議，光大證券將為特斯聯提供未來上市全鏈條綜合金融服務與個性化服務；特斯聯依託自身在物聯網、大數據、人工智能、雲計算、邊緣計算等科技創新技術能力，為光大證券及其客戶提供智能化解決方案、智能硬件產品以及數字化服務；共同發起新基建戰略背景下的 AI CITY（智慧城市）相關主題基金等。雙方合作內容涉及智能化、投融資、綜合金融、客戶資源共享等多個領域，共同推進光大集團金融生態圈構建，優化資源配置，實現合作共贏。

光大證券黨委書記、董事長閔峻，光大控股執行董事兼首席執行官趙威，光大控股管理決策委員會成員蔡敏男，特斯聯首席執行官艾渝出席簽約儀式。光大證券業務總監董捷，特斯聯金融董事長李傑代表雙方簽署協議。

光大控股執行董事兼首席執行官趙威表示，此次戰略合作是光大集團內部戰略單元圍繞智能新基建投資機遇協同合作的一次整體行動。是遵循集團 E-SBU 協同發展戰略，打造相互依存、共生共榮生態圈的一次重要實踐。光大控股將從資金、資源、業務等多方面予以全力支持。

光大證券黨委書記、董事長閔峻對特斯聯在 AI CITY 領域所取得的國內、國際業務進展表示祝賀，並表示：“AI CITY 業務模式與當下新基建風口高度吻合，市場空間廣闊，影響力頗深。特斯聯登陸資本市場的未來可期。光大證券將全力支援特斯聯以此為目標，通過資本市場賦能成就更大發展。”

特斯聯首席執行官艾渝表示，在新基建蓬勃發展的背景下，特斯聯與光大證券依託各自資源及優勢，不斷拓展合作邊界，是特斯聯 AI CITY 場景化佈局的又一重要進展。我們期待雙方在智慧金融解決方案、業務運營組合優化、資產運營及企業上市等多方面實現互利共贏與突破。

本次簽約標誌著光大控股、特斯聯、光大證券各方以價值創造為主線，充分發揮資源優勢、專業優勢，在業務合作中強化投行 E-SBU 內部協同，打造光大集團內部協同典範。